



Fakulteta za energetiko

Hočevarjev trg 1  
8270 Krško, Slovenija

Številka: 01-226-0512/2015 JO

Datum: 16. 2. 2015

Univerza v Mariboru  
Komisija za ocenjevanje kakovosti univerze  
Prof. dr. Franci Čuš, predsednik komisije  
Slomškov trg 15  
2000 Maribor

**Zadeva:** Akcijski načrt korektivnih ukrepov na podlagi priporočil v okviru notranje institucionalne evalvacije FE UM v letu 2014

**Zveza:** Vaš dopis št. 27/062/14-812-MP z dne 26. 6. 2014

Spoštovani,

Na podlagi izvedene notranje institucionalne evalvacije Fakultete za energetiko UM, ki je potekala v maju 2014, in poročila evalvacijske komisije je Fakulteta za energetiko UM pripravila Akcijski načrt korektivnih ukrepov.

Omenjeni akcijski načrt korektivnih ukrepov je obravnaval in potrdil Senat Fakultete za energetiko UM na svoji 23. redni seji dne 11. februarja 2015.

Akcijski načrt vam skupaj z izpisom sklepa posredujemo v prilogi.



izr. prof. dr. Bojan Štumberger,  
dekan

Priloge:

- 1 x Akcijski načrt korektivnih ukrepov FE UM
- 1 x izpis sklepa št. 8 s 23. redne seje Senata FE UM z dne 11. 2. 2015

Dostaviti:

- 1 x naslovníku priporočeno s povratnico,
- 1 x arhiv.

## Akcijski načrt izboljšav na podlagi poročila evalvacijske komisije v okviru notranje institucionalne evalvacije FE UM z dne 24.6.2014

<b>1 VPETOST V OKOLJE</b>		
<b>Ukrepi</b>	<b>Nosilec naloge</b>	<b>Roki</b>
Posodobitev poslanstva ter vizije (skrajšati obstoječo vizijo) in ločitev od podrobnejšega opisa njunega uresničevanja, definiranje vrednot in temeljnih nalog ter slogana fakultete.	Dekan	1. 6. 2016
Ustanovitev strateškega sveta fakultete, ki bo sestavljen iz predstavnikov podjetja in bo vodstvu fakultete pomagal pri oblikovanju strateških usmeritev.	Dekan	1. 6. 2017
Prestrukturiranje vprašalnika glede kompetenc diplomantov, ki bo omogočal vsebinsko analizo potrebnih in pridobljenih kompetenc diplomantov.	Prodekan za izobraževalno dejavnost	30. 9. 2015
Povečevanje prepoznavnosti fakultete v okolju in same predstavitve povezati z vključevanjem dijakov v aktivnosti, delavnice, poletne šole, ali pa z vključevanjem učiteljev in svetovalcev na srednjih šolah v določene aktivnosti, predavanja in seminarje na fakulteti.	Tajnik	Tekoče

## 2 DELOVANJE VISOKOŠOLSKEGA ZAVODA

<b>Ukrepi</b>	<b>Nosilec naloge</b>	<b>Roki</b>
Natančneje opredeljena strategija Fakultete za energetiko.	Dekan	1. 10. 2016
Spodbujanje sodelovanja in aktivnosti študentov v organih upravljanja na način, da bodo vsi letniki imeli svoje predstavnike v študentskem svetu.	Predsednik študentskega sveta	Tekoče
Prenovljena in ažurna spletna stran fakultete, ki bi jo bilo smiselno dopolniti z angleškimi stranmi v angleškem jeziku.	Tajnik	Tekoče
Vzpostavitev sistema stalnega posodabljanja študijskih programov.	Prodekan za izobraževalno dejavnost	Tekoče
Vzpostavitev ustreznih pedagoških obremenitev visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter priprava natančnega načrta za upravljanje s človeškimi viri.	Dekan	1. 6. 2017
Osvežitev podatkov v Katalogu informacij javnega značaja.	Tajnik	Tekoče
Izdelava analize blokovnega načina izvajanja študijskih programov.	Prodekan za izobraževalno dejavnost	1. 6. 2016

### 3 KADRI

Ukrepi	Nosilec naloge	Roki
Zaposlovanje dodatnih pedagoških delavcev z namenom razbremenitve trenutno zaposlenih in redna zaposlitev tehniških sodelavcev.	Dekan	Tekoče
Zaposlitev ustreznega kadra na področju knjižnične dejavnosti, v začetni fazi vsaj zaposlitev bibliotekarke za polovični delovni čas.	Tajnik	1. 10. 2016
Priprava projektne dokumentacije za naslednji razpis programske skupine.	Prodekan za raziskovalno dejavnost	Ob naslednjem razpisu ARRS
Zvišati uspešnost pridobivanja projektov, predvsem s strani Javne agencije za raziskovalno dejavnost RS in si s tem pridobiti možnost zaposlitve raziskovalcev na pridobljenih projektih.	Prodekan za raziskovalno dejavnost	Tekoče
Pričeti z mednarodno mobilnostjo nepedagoškega osebja v okviru programa Erasmus.	Koordinator Erasmus	1. 6. 2017
Vzpodbujanje mobilnosti visokošolskih učiteljev.	Prodekan za mednarodno sodelovanje in kakovost	1. 6. 2017
Priprava individualnih načrtov izobraževanja za nepedagoški kader.	Tajnik	30. 9. 2015

## 4 ŠTUDENTI

Ukrepi	Nosilec naloge	Roki
Zagon študentskih projektov, ki lahko predstavljajo dodatno pot uveljavljanja v okolju in pridobivanja bodočih študentov.	Prodekan za študentska vprašanja	1. 1. 2017
Promocija dogodkov študentskega sveta Fakultete za energetiko z namenom doseči večji odziv in željo po sodelovanju v študentskem svetu in povečati aktivnosti v okviru študentskega tutorskega sistema ter mednarodni izmenjavi študentov.	Prodekan za študentska vprašanja	Tekoče
Organiziranje srečanja diplomantov v okviru Alumni kluba Fakultete za energetiko.	Koordinator Alumni kluba	1. 3. 2016

## 5 MATERIALNI POGOJI

Ukrepi	Nosilec naloge	Roki
Povečanje aktivnosti za bolj enakopravno obravnavo delitve finančnih sredstev, še posebej glede na druge fakultete znotraj Univerze v Mariboru.	Dekan	Tekoče
Spodbujanje učiteljskega kadra k izdajanju študijskih gradiv, kar bo pomenilo za študente lažji dostop do strokovne literature in hkratno približevanje k željeni ravni knjižničnega fonda Fakultete za energetiko.	Koordinator za e-študij	1. 6. 2015
Postopoma nadomestiti zastarelo računalniško opremo računalniške učilnice v Krškem s sodobnejšo opremo.	Tajnik	1. 3. 2016

## 6 ZAGOTAVLJANJE IN SPREMLJANJE KAKOVOSTI, INOVATIVNOSTI IN RAZVOJNE NARAVNANOSTI

Ukrepi	Nosilec naloge	Roki
V komisijo za kakovost imenovati predstavnika asistentov	Predsednik Komisije za kakovost	1. 6. 2015
V samoevalvacijsko poročilo vključiti strategijo za doseganje vizije Fakultete za energetiko.	Predsednik Komisije za kakovost	1. 9. 2016
Predstavitev Samoevalvacijskega poročila in rezultatov ankete o zadovoljstvu na delovnem mestu celotnemu kolektivu Fakultete za energetiko.	Predsednik AZ in tajnik	30. 9. 2015
Podrobnejša seznanitev študentov s konceptom kakovosti in vsebino samoevalvacijskega poročila ter njihovo vlogo pri zagotavljanju kakovosti na Fakulteti za energetiko.	Predsednik Komisije za kakovost	30. 9. 2015



izr. prof. dr. Bojan Štumberger,  
dekan

*Štumberger Bojan*



Univerza v Mariboru

Fakulteta za energetiko

Hočvarjev trg 1  
8270 Krško, Slovenija

Datum: 13. 2. 2015

**IZPIS SKLEPA št. 8 IZ ZAPISNIKA  
23. REDNE SEJE SENATA FAKULTETE ZA ENERGETIKO  
UNIVERZE V MARIBORU  
Z DNE 11. 2. 2015**

Na seji je bilo prisotno 9 članov Senata Fakultete za energetiko Univerze v Mariboru, in sicer: red. prof. dr. Jurij AVSEC, doc. dr. Gorazd HREN, Andrej JUG, Dajana KOSTIČ, Alen KROŠELJ, red. prof. dr. Milan MARČIČ, doc. dr. Zdravko PRAUNSEIS, izr. prof. dr. Bojan ŠTUMBERGER, izr. prof. dr. Peter VIRTič.

Člani Senata Fakultete za energetiko Univerze v Mariboru so med drugim obravnavali tudi tematiko v zvezi s točko dnevnega reda:

**4. Študijska problematika**

Senat Fakultete za energetiko je v zvezi s točko dnevnega reda glasoval o naslednjem sklepu:

**SKLEP 8:** Senat Fakultete za energetiko UM sprejme predlagan Akcijski načrt izboljšav FE UM na podlagi poročila evalvacijske komisije UM z dne 24. 6. 2014.

Rezultati glasovanja: Sklep je bil soglasno sprejet.



Za točnost izpisa:  
Janko Omerzu,  
tajnik FE